
ŽUPNE OBAVIJESTI 

PON. – 7.30 + Špiranec Stjepan, Ivan i roditelji (Klečanje u Bartolovcu) 

UTORAK – 7.30 + Vugrinec Agata god. i Florijan 

SRIJEDA – 7.30 + Mišak Franjo god. i Marija i Vugrinec Josip 

ČETVRTAK - sv. Polikarp – 7.30 + za duše u Čistilištu 

PETAK –  7.30 + Plasaj Franjica i Josip god. i Bodalec Stjepan 

SUBOTA - skupna sv. misa u 17.00! 
 

NEDJELJA - 8. NEDJELJA KROZ GODINU 

  7.30 - župna 

  9.30 + Buhin Ivan god. 

11.00 + Mišak Rozalija god. i Josip 
 

Župni vjeronauk: četvrtak u 14.30 - prvopričesnici; 16.00 - firmanici! 

Ministranti - susret u subotu u 10.00; 

Dječji zbor - nedjelja u 10.00! 

Klečanje u Bartolovcu: (20.2.)početak s misom u 11.00, glavna misa u 16.00! 

 

sv. Polikarp (23. veljače) 

 

Sveti Polikarp bio je smiranski biskup. Umro je mučeničkom smrću jer je 

odbio prinijeti žrtvu rimskom caru. Polikarp se štuje kao svetac u Katoličkoj, 

Pravoslavnoj i Istočnim pravoslavnim Crkvama. Blagdan svetog Polikarpa je  

23. veljače. Polikarpa je spomenuo između ostalih Ignacije Antiohijski u 

svom pismu kršćanima Efeza i računa se jednim od najstarijih crkvenih otaca. 

Polikarp, koji je bio učenik apostola Ivana, bio je pogođen rimskim 

progonima kršćana. Kada je Polikarpu naređeno da zaniječe Krista, navodno 

je rekao: "Ja sam 86 godina služio Krista, i On me nikada nije izdao, zašto 

bih ja sada izdao Njega?". Polikarp je zatim živ spaljen na lomači, zajedno sa 

svojih dvanaest učenika. Lionski biskup, Irinej, bio je Polikarpov najpoznatiji 

učenik.O Polikarpovom mučeništvu može se čitati u Apostolskim ocima, 

spisima nastalim od 90. do 150. godine. 

 
Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.  

veljača, 2017. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr 

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 
 

 

 

 

  

7. NEDJELJA KROZ GODINU 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Godina IX. Broj 13 (429)        19. veljače 2017. 

 

Psalam 103, 1-4.8.10.12-13 

 
Milosrdan je i milostiv Gospodin. 

 

Blagoslivljaj, dušo moja, Gospodina, 

i sve što je u meni, sveto ime njegovo! 

Blagoslivljaj, dušo moja, Gospodina, 

i ne zaboravi dobročinstva njegovih! 

 

On ti otpušta sve grijehe tvoje, 

on iscjeljuje sve slabosti tvoje; 

on ti od propasti izbavlja život, 

kruni te dobrotom i nježnošću. 

 

Milosrdan je i milostiv je Gospodin, 

spor na srdžbu i vrlo dobrostiv. 

Ne postupa s nama po grijesima našim 

niti nam plaća po našim krivnjama. 

 

Kako je istok daleko od zapada, 

tako udaljuje od nas bezakonja naša. 

Kako je otac nježan prema sinovima, 

tako je Gospodin nježan prema onima  

što ga se boje. 

 

 

 

 

 

 

 

Evanđelje po Mateju 

Mt 5, 38-48 

 

Ljubite  

neprijatelje! 

 

 

 

 

 

http://www.zupa-trnovec.hr/
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MOLE I SVI ANĐELI;  

SVAKO STVORENJE MOLI – MOLI I TI! 

Molitva je duhovna žrtva koja je poništila ranije žrtve. Gospodin veli: Čemu mi 

mnoštvo vaših žrtava? Sit sam ovnovskih paljenica i ne želim više janjećeg sala i 

krvi bikova i jaraca. Tko je to tražio iz vaših ruku? 

Što je pak tražio Bog, uči Evanđelje. Doći će čas, kaže, kad će se pravi klanjaoci 

klanjati Ocu u duhu i istini. Bog je naime Duh, i stoga traži takve klanjaoce. 

Mi smo pravi klanjaoci i pravi svećenici jer u duhu prinosimo za žrtvu molitvu, tu 

žrtvu koja odgovara Bogu i od njega je prihvatljiva. Nju je tražio i za se unaprijed 

nazreo. 

Tu žrtvu, iz sveg srca predanu, vjerom uhranjenu, istinom priređenu, po nevinosti 

bez mane, čistu iz čistoće, ljubavlju ovjenčanu, na slavlje dobrih djela sa psalmima i 

himnima dovedimo k Božjem oltaru. Ona će nam od Boga sve isprositi. 

Što će Bog uskratiti molitvi koja dolazi iz duha i istine, a on je traži? Čitamo i 

čujemo i vjerujemo koliki su dokazi njene djelotvornosti! 

I starodrevna molitva oslobađaše od vatre, životinja i od gladi, a ipak joj Krist nije 

bio dao oblik. 

Uostalom, daleko je djelotvornija kršćanska molitva! Ona doduše ne postavlja 

anđela rose posred vatre, niti lavovima zatvara usta ili donosi ručak izgladnjelim 

težacima. Podijeljena milost ne uklanja osjećaj boli, ali zato one koji trpe, koji 

osjećaju i bolesni su, uči podnošenju, milost povećaje krepošću da bi vjera znala što 

se Od Gospodina postiže razumijevajući što se trpi zbog Božjeg imena. 

Ali, nekada je molitva i rane dozivala, neprijateljske vojske otjerivala, priječila 

korisnu kišu. Sada pak molitva otklanja svaku srdžbu Božje pravednosti, stara se za 

neprijatelje, usrdno moli za progonitelje. Zar je čudno što znade nebeske vode 

dozvati, kad je bila kadra i vatru isprositi? Jedino molitva Boga može “svladati”. Ali 

Krist nije htio da bi ona činila neko zlo, dao joj je svu snagu za dobro. 

I tako molitva zna samo duše preminulih pozivati sa same staze smrti, slabe 

osnaživati, bolesne ozdravljati, opsjednute oslobađati, ključanice zatvorske otvarati, 

nevinima lomiti okove. Molitva uništava prijestupe, goni napasti, dokončava 

progonstva, tješi malodušne, razveseljuje velikodušne, putnike vodi, ublažuje oluju, 

onemogućava lopove, hrani siromašne, ravna bogatima, podiže pale, pridržava one 

koji posrću, drži one koji stoje. 

Mole i svi anđeli. Svako stvorenje moli. Moli stoka i divlje zvijeri. Prigibaju koljena 

i izlazeći iz staja i špilja ne motre nebo nezaposlenih usta već na svoj način izbacuju 

dah. Ali i ptice, ustajući tada, podižu se nebu. Umjesto ruku šire krila u obliku križa i 

nešto govore što kao da naliči molitvi. 

Što još treba reći o dužnosti molitve? I sam je Gospodin molio.  

preuzeto s bitno.net 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 SKUPNA SVETA MISA 
 

   Subota (25. veljače): 
+ Jerešić Pavao god. Kata i Miščević Milovan 

+ Bakšaj Marija i Ivan i Žmuk Vladimir 

+ Višnjić Dragica god. Vugrinec Petar i Stjepan 

+ Majcen Ivka 

+ Žmuk Josip god. Terezija i Ivan Roško 

+ Jagačić Franjica, Vjekoslav, Pavao i Marija 

+ Zlatunić Mijo i Jelena god. 

+ Labaš Đuro god. Barjaktarović Ivanka i ob. Kučina 

+ Mikulić Branimir, Horvat Mato god. i Marija 

+ Straga Marta i Vugrinec Tomo i Katarina 

+ Pavličević Miroslav, Tomo i ob. Mlinarić 

+ Roško Petar, Levanić Vinko i Moharić Zvonko 

+ Cecelja Mirko, Skupnjak Gabrijel i ob. 

+ Žmuk Stjepan god. i Ana 

+ Mlakar Gabrica, Jelena i Milena 

+ Marijanović Marko i Jure 

+ Makšan Justina god. i ob. Vlahović 

+ Hrman Martin, Marija i Jagica 

+ Skupnjak Tomo god. i Agata i ob. Hrman 

+ Višnjić Ivan 

+ Skupnjak Franjica i Petar 

+ Skupnjak Agneza i Dragutin 

+ Mraz Julijana i Mato 

+ Mišak Ana god. Ivan i Horvat Vlado 

+ Novosel Gabrijel i Petar 

+ Žmuk Ivan 

+ Hrman Stjepan 

+ Videc Julijana, Ćiril i Branko 

+ Skupnjak Ivan (Ludbreška) 

+ Govedić Nikola, Branko i Kata 

+ Skupnjak Terezija god. August i Pavao 

+ Kosec Ana 

+ Vugrinec Edo, Novosel Josip, Katarina i  ob. 

+ Horvat Dragica god. i Ivan 

+ Marčec Augustin, roditelji i braća 

+ Mikulić Dragutin 

+ Novak Stjepan i Marijan god. i ob. Skupnjak 

+ Mišak Marija god. i ob. 

+ Golubić Ivan i Marijan                                                                                                          

+ Seketin Josip 

 

 


